



రాష్ట్రస్థాయిలో ప్రతిభ చాటిన సన్ షేన్ విద్యార్థులు

నాయి సూర్య

తెలంగాణ జిల్లాలు

మంగళవారం 25 ఫిబ్రవరి 2025

పేజీలు : 4

హజరత్ అబ్బాస్ దర్గా ను సందర్శించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర రాజ్ డెవలప్మెంట్ చైర్మన్ మల్ రెడ్డి రామ్ రెడ్డి



చింతపల్లి, సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 24 హజరత్ అబ్బాస్ దర్గా పరిస్థితి 56 వ, ఉర్సు సందర్భంగా దర్గాను సందర్శించి, ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర రాజ్ డెవలప్మెంట్ చైర్మన్, నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



డెవలప్ మెంట్ చైర్మన్ మల్ రెడ్డి రామ్ రెడ్డి. అనంతరం దర్గా కమిటీ సభ్యులు శాలువాలతో సన్మానించారు. ఆయనతో పాటుగా ఈ కార్యక్రమం లో మద్ద గౌని రామ్ మోహన్ గౌడ్, ఇబ్రహీంపట్నం మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గుర్నాథ్ రెడ్డి, సొసైటీ బ్యాంకు చైర్మన్ పాండు రంగా రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ మహిపాల్, మార్కెట్ డైరెక్టర్ మహేష్ గౌడ్, ఎండి. గౌస్, రాఘవేందర్, ఫిరోజ్, అమీర్, సల్మాన్, దర్గా ముత్తవల్లి శ్రీ చందపాషా, దర్గా కమిటీ చైర్మన్ కె.వి రమేష్ రాజు, ఆర్గనైజర్ ఎండి. సయ్యద్ పాషా, సబ్ ట్రెజరర్ ఎండి యూసఫ్ పాషా, సిహెచ్. కృష్ణ, ఎండి. షరీఫ్ పాషా, దర్గా కమిటీ

మా భూములకు రక్షణ కల్పించి ఆదుకోండి

- డేవిడ్ మెమోరియల్ కళాశాల యాజమాన్యం పై చర్యలు తీసుకొని మాకు న్యాయం చేయండి..
- యాచారం పోలీస్ స్టేషన్లో రైతుల ఫిర్యాదు...

యాచారం సూర్య న్యూస్ (ఫిబ్రవరి 24): మా పంట పొలాలకు రక్షణ కల్పించి ఆదుకోవాలని కోరుతూ సోమవారం రైతులు యాచారం పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు విలేజ్ కమిటీతో మాట్లాడుతూ గతంలో ఉన్న డే వి దు మెమోరియల్ కళాశాలను నిర్వాహకులు ఇటీవల శంషాబాద్ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల కళాశాల పాఠశాలకు అద్దెకించారు. కళాశాలకు చెందిన యాజమాన్యం సరియైన నిర్వహణ లేకపోవడంతో మా భూములలో వేసిన పంటలన్నీ పాదపుతున్నాయని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గతంలో పలుమార్లు కళాశాల యాజమాన్యానికి బిల్డింగ్ ఓనర్ కు సమాచారం అందించాం. ఇంతకుముందు మూడుసార్లు యాచారం పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశాం అయినా పట్టి పట్టినట్లుగా వివరిస్తున్నారని

రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పంట పొలాల్లో వేసిన కూరగాయల పంటలతో పాటు పండ్ల తోటల్లో మలవిసర్జన చేస్తున్నారని తెలిపారు. పండ్ల తోటల కోసం వేసిన డ్రిప్ పైపులను తొలగిస్తున్నారని ఆరోపించారు. డ్రిప్ పైపుల గేటు వాల్స్ తొలగించి ఫిల్టర్లను విరగొడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మోటర్ కేబుల్ లను కట్ చేసి అమ్ముకుంటున్నారని ఆరోపించారు. బోర్లు బిగించిన స్టాటర్ డబ్బల్ లో కట్టలు పెట్టి మీటర్ ఆన్ చేస్తున్నారని తెలిపారు. విద్యార్థుల ప్రాణాలకు ఏదైనా ప్రమాదం జరిగితే మేం బాధ్యులం కాదని తెలిపారు. పాఠశాల సిబ్బందికి, భవన యజమానికి తెలిపిన పట్టినట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారని తెలిపారు. విద్యార్థులు ఎప్పుడు చూసినా ఆరు బయటనే తిరుగుతున్నారని పేర్కొన్నారు. పాఠశాల చుట్టూ కాంపౌండ్ వాల్ ఏర్పాటు చేసి బాట్రూం లో నిర్మించాలని



కోరారు. విద్యార్థులను మేము మంద లిస్టే బూతులు తిడుతూ రాళ్లతో కొడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దయచేసి మాకు న్యాయం చేసి ఆదుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు నాయిని యాదయ్య, బెల్లి కొమ్మలయ్య, బెల్లి వెంకటయ్య, డి నరసింహ, దుడ్డు ముత్యాలు, గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువత అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందాలి

● మాజీ ఎంపీపీ శివశంకర్ గౌడ్..



నందిగామ- సూర్య టుడే : నందిగామ మండల పరిధిలోని చేగూర్ గ్రామానికి చెందిన మొగిలిగిద్ద సురేష్ గౌడ్ నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన టీ పార్క్ ను సోమవారం మాజీ ఎంపీపీ శివశంకర్ గౌడ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అయన మాట్లాడుతూ నేటి యువత అన్ని రంగాలలో ముందుకు నడవాలని కోరారు.. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకమ్మ గూడ మాజీ సర్పంచ్ వీరేందర్ గౌడ్ , కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మంకల శ్రీశైలం , ఆవుల శివశంకర్ , డీలర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్ ,మంచన పల్లి రాజు గౌడ్ , గుండాల వేణుగోపాల్, కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షులు గనుగుర్తి రాజశేఖర్ , నందిగామ మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు వెంకట్ చారి , అన్నారం నర్సిమ్మ గౌడ్ , మంగలి శ్రీనివాస్ , మొగిలిగిద్ద రఘు , జగన్ గౌడ్ , బల్ల నవీన్ , ఇటికెల పండు గౌడ్ , గొల్లపల్లి రాజు , రిపోర్టర్ బాలరాజు , పబ్లిక్ సరేందర్ , మల్లపూరం విజయ్ (లాటు) బుయ్యని శ్రీనివాస్ , సతీష్ గౌడ్ , గడిగే శ్రీకాంత్ గౌడ్ , నరేష్ ముదిరాజ్ , రాజేష్ గౌడ్ , పవన్ ముదిరాజ్ , ప్రణవ్ గౌడ్ యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు...

యాచారం నూతన సీబిగా ఏ నందిశ్వర్ రెడ్డి

శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ కోసం కృషి

యాచారం సూర్య న్యూస్ (ఫిబ్రవరి 24): యాచారం నూతన సీబిగా ఏ జగదీశ్వర్ రెడ్డి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ప్రస్తుతం సీబిగా ఉన్న ఏ నరసింహారావు సిసిఎస్ మల్కాజ్ గిరి కి బదిలీ అయ్యారు. సిసిఎస్ మల్కాజ్ గిరి నుండి యాచారం సీబిగా నియమితులయ్యారు. మండల శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ కోసం కృషి చేస్తానని చెప్పారు. మండల ప్రజలందరూ సహకరించాలని కోరారు.



27 వ రోజు ముగింపు రోజు శివ స్వాములకు అన్న ప్రసాదం

షాద్ నగర్ సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి (ఫిబ్రవరి 24) : అన్నం పరబ్రహ్మం భక్తి మార్గం ఎంతో గొప్పది, శివరాత్రి పండుగ పురస్కరించుకొని నడికూడా రఘునాథ్ యాదవ్ మల్లికార్జునరావు , నడి కూడా సంతోష్ యాదవ్, అల్వాల దర్శన్ గౌడ్, చిన్నయ్య గారి వెంకటేష్ యాదవ్, శివ స్వాములకు అన్న ప్రసాదం నిర్వహించారు. అందే మోహన్ నిర్మించిన శ్రీ శ్రీ బంగారు మైసమ్మ తల్లి దేవాలయం బైపాస్ రోడ్ షాద్ నగర్ గుడిలో శివ స్వాములకు 27రోజుల నుండి అన్నప్రసాదం పూజలు నిర్వహిస్తూ నేడు సోమవారం చివరి రోజు ఘనంగా పూజలు అన్న ప్రసాదం నిర్వహించారు ప్రతిరోజు దాతల సహాయ, సహకారాలతో ఈ కార్యక్రమం ముందుండి పూజ కార్యక్రమం అన్న ప్రసాదం నడిపిస్తున్న, నడి కూడా రఘునాథ్ యాదవ్, మల్లికార్జునరావు, నడికూడ సంతోష్ యాదవ్, అల్వాలదర్శన్ గౌడ్ , చిన్నయ్య గారి వెంకటేష్ యాదవ్, కే. నాగరాజు, అశోక్ యాదవ్ , గురు స్వామి కృష్ణయ్య స్వామి, గురుస్వామి సత్యం స్వామి, మహేష్



స్వామి, కమ్మదనం నారాయణరెడ్డి నరేన్ స్వామి, విష్ణు స్వామి, పాల్గొన్నారు. అందే మోహన్ కుటుంబ సభ్యులకు 27 రోజులు గుడిలో పూజలు అన్నదాన కార్యక్రమాలకు సహకరించినందుకు శివ స్వాములు భక్తులు అందే మోహన్ గారిని అభినందించారు, మరియు 27, రోజులు అన్న ప్రసాదం పూజలు చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి పేరు పేరునా కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ శివ స్వాములు ఇడిముడు లు ధరించి శ్రీశైలం పుణ్యక్షేత్రానికి భక్తి భజనలతో తరలించారు.

లోక్ అటాలిట్ పై గౌరవ న్యాయమూర్తుల, షోలీసుల సమావేశం

షాద్ నగర్ సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి (ఫిబ్రవరి 24): 16వ ఎడిషన్ గౌరవ పి.అంజనేయులు సార్, అసిస్ట్ సెషన్స్ గౌరవ జడ్జి సిఎం రాజ్యలక్ష్మి మేడం, మరియు 1-వ అడిషనల్ జే ఎఫ్ సి ఎం మేజిస్ట్రేట్ గౌరవ డి.ధీరజ్ కుమార్ సార్ ఆధ్వర్యంలో 08.03.2025న లోక్ అదాలత్ గురించి పోలీసు సిబ్బందితో సమావేశం నిర్వహించారు. షాద్ నగర్ కోర్టులో జరిగిన ఈ సమావేశానికి ఏసీపీ రంగస్వామి సార్, షాద్ నగర్, డిటెక్టివ్ ఇన్ స్పెక్టర్, కేశంపేట పోలీస్ స్టేషన్, కొందుర్ పోలీస్ స్టేషన్, చౌదరిగూడెం పోలీస్ స్టేషన్, నందిగామ పోలీస్ స్టేషన్, కొత్తూరు పోలీస్ స్టేషన్ల



స్టేషన్ హౌస్ ఆఫీసర్ హాజరయ్యారు.

విజయవంతమైన ఉచిత వైద్య శిబిరం

షాద్ నగర్ సూర్య టుడే న్యూస్ (ప్రతినిధి 24): కేశంపేట్ మండల పరిధిలోని వేముల్ నర్స గ్రామం లో జిమ్మి హాస్పిటల్ వారిచే మైత్రి యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య శిబిరం విజయవంతమైనది ఈ కార్యక్రమంలో జిమ్మి హాస్పిటల్ వైద్యులు రఘునందన్ వైద్య బృందం గ్రామంలోని 213 మందికి పరీక్షలు నిర్వహించి మందులను ఇవ్వడం జరిగింది 13 మందికి చిన్న జీయర్ స్వామి హాస్పిటల్ కు చికిత్స నిమిత్తం తీసుకోవడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో జిమ్మి హాస్పిటల్ డాక్టర్స్ రఘురాం జనరల్ ఫీజిస్ట్రాన్,డా,, మృదుల,డా,, సల్మాన్, నాయుడు, సురేష్ గౌడ్ మరియు 20 మంది



జిమ్మి హాస్పిటల్ వైద్య బృందం మరియు పంచాయతీ సెక్రటరీ ప్రసన్న లక్ష్మి పాల్గొన్నారు. మైత్రి యువజన సంఘం అధ్యక్షులు వన్నాడ మనోహర్ గౌడ్, మల్లేష్, అనంద్, కార్తిక్, రాఘవేందర్, నవీన్, రామచందర్, అంజనేయులు, పాల్గొన్నారు.

చింతపట్లలో శివరాత్రికి భారీ ఏర్పాట్లు

-శివాలయంలోనే భక్తులు జాగారాలు

-భక్తులకు పండ్లు పంపిణీ

-ఒగ్గు కళాకారుల చేత .. ఒగ్గు కథ

-దేవాలయం కమిటీ సభ్యులు కాసం మహేష్ కుమార్

యాచారం సూర్య న్యూస్ (ఫిబ్రవరి 24): మండల పరిధిలో చింతపట్ల గ్రామంలో ఈనెల 26 న మహాశివరాత్రి మహోత్సవం సందర్భంగా శివాలయంలో భారీగా ఏర్పాట్లు చేయనున్న శివాలయం కమిటీ సభ్యులు కాసం మహేష్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సోమవారం ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మహా శివరాత్రి ఉత్సవాలకు ఉపవాసం దీక్షలు చేసే భక్తులకు సాయంత్రం 5 గంటలకు పండ్లు పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. వచ్చిన భక్తులకు సకల సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. బుధవారం రాత్రి ఒగ్గు కళాకారుల చేత శివపార్వతుల కథ కొనసాగుతుందన్నారు. భక్తులు జాగారం చేసుకోవడానికి గొప్ప అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. మహాశివరాత్రి హిందువులు ఆచరించి ముఖ్యమైన రోజు అని గుర్తు చేశారు. భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలని ఆ కమిటీ సభ్యులు అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మతిస్థిమితం లేని వృద్ధురాలిపై లైంగిక దాడి

విషయంలో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన సీఐపై వేటు

యాచారం-సూర్య టుడే : గతేడాది డిసెంబర్ 9న మాల్ పట్టణం లోని నల్లవెల్లి తండకు చెందిన మతి స్థిమితం లేని వృద్ధురాలు (70) ప్రతిరోజూ మాల్ లో భిక్షాటన చేస్తూ ఎస్పీఐ బ్యాంకు వద్ద నిద్రపోతూ ఉండేది. రోజూ మాదిరిగానే ఎస్పీఐ బ్యాంకు వద్ద వృద్ధురాలు నిద్రలో ఉండగా పక్కనే ఉన్న హోటల్ లో ఎర్రగాండ్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన పోలీస్ శ్రీశైలం పనిచేస్తున్నాడు. అదే రాత్రి వృద్ధురాలుపై లైంగిక దాడికి యత్నించాడు. వృద్ధురాలు తీవ్రంగా ప్రతిఘటిం చడంతో శ్రీశైలం అక్కడి నుంచి పరారయ్యాడు. తెల్లారి బ్యాంకు రక్తం మరకలు ఉండడంతో బ్యాంక్ సిబ్బంది సీసీ కెమెరాలు పరిశీలించి స్థానిక పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. ఈ విషయంలో ఇన్ స్పెక్టర్ నరసింహారావు మతి స్థిమితం లేదని నామమాత్రంగా విచారణ చేపట్టి వదిలేయడంతో వృద్ధురాలి కుటుంబ సభ్యులు రాచకొండ సీ పీ సుధీర్ బాబు దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. వెంటనే సీ పీ ఎస్.బి పోలీసులతో విచారణకు ఆదేశించడంతో ఈనెల 19వ తేదీన నిందితుడు శ్రీశైలం ను పట్టుకొని కేసు నమోదు చేసి 22 న చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. ఎస్ .బి పోలీసుల నివేదిక ఆధారంగా వృద్ధురాలిపై లైంగిక దాడి ఘటనలో ఇన్ స్పెక్టర్ నరసింహారావు నిర్లక్ష్యం వహించడంతో ఆయనపై వేటు వేస్తూ మల్కాజ్ గిరి సీ సీ ఎస్ కు బదిలీ చేశారు. అక్కడ విధులు నిర్వహిస్తున్న నందిశర్మ రెడ్డి యాచారం ఇన్ స్పెక్టర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టారు.

ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రంగా పెంజర్ల గ్రామం

తెలంగాణ శాసనసభ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్

పెంజర్లలో 800 ఏళ్లనాటి స్వయంభు శ్రీ అనంత పద్మనాభ స్వామి దేవాలయ పునర్నిర్మాణ ప్రారంభోత్సవం

హాజరైన ఏఐసీసీ జాతీయ కార్యదర్శి చల్లా వంశీ చంద్ రెడ్డి, రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్

ఆలయ అభివృద్ధి నిర్వాహకులు మాజీ జెడ్పీటీసీ శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, ఆలయ చైర్మన్ బెజవాడ అనితారెడ్డిలకు స్పీకర్ అభినందనలు



పద్మనాభ స్వామి ప్రముఖ ఆలయం తర్వాత వికారాబాద్ లో అంతటి పుణ్యస్థలం ఉందని ఇప్పుడు 800 ఏళ్ల నాటి స్వయంభు శ్రీ అనంత పద్మనాభ స్వామి ఆలయం ఇక్కడ వెలవడం ఎంతో గొప్ప విషయం అని అన్నారు. దేశంలో ఈ మూడు ప్రాంతాలు స్వయంభూ ఆధ్యాత్మిక ప్రఖ్యాతిని గాంచు తాయని ఆయన అన్నారు. ఎంతో గొప్ప విశేషం కలిగి భక్తులను విశేషంగా ఆకర్షిస్తున్న ఈ ప్రాంతం భవిష్యత్తులో ఎంతో ఆధ్యాత్మిక పర్యాటక కేంద్రంగా విరసిల్లుతుందని అన్నారు. ఒకప్పుడు అడవి ప్రాంతంగా ఉండే ఈ ప్రాంతంలో 800 ఏళ్ల స్వయం భు అనంత పద్మనాభ స్వామి ఆలయం ఉండడం దాని మహిమాన్విత్యమైన విశేషతను గుర్తించి మాజీ జెడ్పీటీసీ శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, బెజవాడ అనిత రెడ్డిలు ఆలయాన్ని గొప్పగా అభివృద్ధి చేయడం అభినందనీ యమని ప్రశంసించారు. ప్రభుత్వం ద్వారా పెంజర్ల ఆలయానికి ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించి ఇక్కడ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టేందుకు ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ కు ప్రభుత్వం ద్వారా మాట్లాడి ఆదేశాలు జారీ చేయిస్తానని చెప్పారు. వికారాబాద్ లో ఉన్న శ్రీ అనంత పద్మనాభ స్వామి ఆలయం శుక్రవారం శనివారం ఆదివారం ఈ మూడు రోజుల్లో 30 వేల మందికి పైగా ప్రతిరోజూ దర్శనం చేసుకుంటారని అన్నారు. అదేవిధంగా పెంజర్ల శ్రీ అనంత పద్మనాభ స్వామి ఆలయానికి కూడా అంత భక్తుల తాకిడి భవిష్యత్తులో ఉంటుందని స్పీకర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తూరు కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గొంగళ్ళ హరినాథ్ రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ తాండ్ర విశాల శ్రావణ్ రెడ్డి, ఎస్ బి పల్లి మాజీ సర్పంచ్ అంబాటి ప్రభాకర్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు సిద్ధాపూర్ శేఖర్ రెడ్డి, ఎన్నికల యాదగిరి గౌడ్, లింగారం సురేష్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొత్తూరు, సూర్య టుడే (ఫిబ్రవరి 23)బీ అనంత పద్మనాభ స్వామి ఆలయాలకు దేశంలోని ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రాలైన కేరళ, వికారాబాద్ తర్వాత షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలోని కొత్తూరు మండలం పెంజర్ల గ్రామం అంత ఆధ్యాత్మిక అభివృద్ధి సాధిస్తుందని ఇది ఎంతో శుభ పరిణామమని తెలంగాణ శాసనసభ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలోని కొత్తూరు మండలం పెంజర్ల గ్రామ శివారులో పునర్నిర్మించిన 800 ఏళ్ల నాటి స్వయంభు శ్రీ అనంత పద్మనాభ స్వామి దేవాలయ ప్రారంభోత్సవ ఆధ్యాత్మిక వేడుకలకు స్పీకర్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ఏఐసీసీ జాతీయ కార్యదర్శి చల్లా వంశీచంద్ రెడ్డి, రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ తదితర స్థానిక నాయకులు ప్రజాప్రతినిధులు ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ఎమ్మెల్యేలు వీరపల్లి శంకర్ ప్రకాష్ గౌడ్ ఏఐసీసీ నేత చల్లా వంశీ చంద్ రెడ్డిలకు ఆలయ నిర్వాహకులు మాజీ జెడ్పీటీసీ మామిడి శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, ఆలయ చైర్మన్ బెజవాడ అనితారెడ్డిలు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు పూర్ణకుంభంతో స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ కు స్వాగతం పలికారు. ప్రత్యేక పూజలు అనంతరం గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. కేరళలోని అనంత

రాష్ట్రస్థాయిలో ప్రతిభ చాటిన సన్ షైన్ విద్యార్థులు

చందూర్ ఫిబ్రవరి 24 (సూర్య టుడే):
నల్గొండ జిల్లా కేంద్రంలో జరిగిన షోట్ ఖాన్ తెలంగాణ రాష్ట్ర స్థాయి వారియర్ కప్ ఆఫ్ ఛాంపియన్ షిప్ ఫోటీలలో స్థానిక సన్ షైన్ పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులు ఫిథియాన్, సాథ్, మాల్విక్ అత్యుత్తమ ప్రదేశాలను కనబరచి రాష్ట్రస్థాయిలో ఫిథియాన్ రెండవ బహుమతి, సాథ్, మాల్విక్ సంయుక్తంగా మూడో బహుమతిని గెలుపొందారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ కోడి వెంకన్న వారిని అభినందిస్తూ సెన్సెస్ విద్యార్థులు చదువులతో పాటు ఆటలలో కూడా అగ్రస్థానంలో రాణిస్తారు అనడానికి నిన్న జరిగిన కరాటే ఫోటీ నిదర్శనమని అన్నారు.



అదేవిధంగా కరాటే అత్యుత్తమంలో భాగం మాత్రమే కాదంటూ మానసిక ఉత్తేజాన్ని కలిగిస్తూ భవిష్యత్తులో అన్ని రంగాల్లో రాణించడానికి సహాయపడుతుందని అన్నారు. ఈ కరాటే ఫోటీలో తెలంగాణ రాష్ట్రం నుండి అధిక సంఖ్యలో విద్యార్థులు పాల్గొన్నప్పటికీ క్రమశిక్షణ, చురుకుతనం, క్రీడా స్ఫూర్తిని ఉన్నత స్థాయిలో ప్రదర్శించిన సన్ షైన్ విద్యార్థులను

బహుమతులు వరించాయని, అదేవిధంగా ప్రతి ఒక్కరు క్రమశిక్షణ కలిగి ఉండడం ద్వారా ఉన్నత లక్ష్యాలను చేరుకోవచ్చని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాస్టర్ రవిని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల డైరెక్టర్ కోడి సుప్ర, ప్రిన్సిపల్ రవికాంత్, ప్రవీణ్, లతీఫ్ పాషా, ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్ట్ కాలనీ సమస్యలకు త్వరలోనే పరిష్కారం

జర్నలిస్టులకు హామీ ఇచ్చిన ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి.

ఇబ్రహీంపట్నం, సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 24 జర్నలిస్ట్ కాలనీ సమస్యలు పరిష్కరిస్తానని జర్నలిస్టులకు ఇబ్రహీం పట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. రంగారెడ్డి జిల్లా ఇబ్రహీం పట్నం, మంచాల జర్నలిస్ట్ సీతారాంపేట్ కాలనీ సమస్యలపై సోమవారం ఉదయం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డిని హైదరాబాద్ లోని ఆయన నివాసం తిరుమల హిల్స్ లో ప్రతేకంగా కలసి వినతిపత్రం అందించిన జర్నలిస్ట్ సోదరులు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ జర్నలిస్ట్ కాలనీ సమస్యలు తప్పకుండా పరిష్కరిస్తానని జర్నలిస్ట్ లకు హామీ ఇచ్చారు.



అనంతరం కాలనీ లో కరెంట్, మంచి నీరు ఇతర సమస్యల గురించి జర్నలిస్టులు ఎమ్మెల్యేతో చర్చించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ జర్నలిస్టులు ఆర్.కె.కృష్ణ, పల్లటి జగన్, చెరుకూరి మల్లేష్, పాండు రంగారెడ్డి, హనుమంతు సుదర్శన్, అల్లంపల్లి సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎల్.ఆర్.ఎస్.దరఖాస్తుల ప్రక్రియ త్వరగా పూర్తి చేయాలి

తుర్కయంజాల్, సూర్యటుడే :తుర్కయంజాల్ మున్సిపల్ లో ఎల్.ఆర్.ఎస్. దరఖాస్తుల ప్రక్రియ పనులను వేగవంతం కమిషనర్ కె. అమరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమ వారం రాగన్న గూడ వార్డు కార్యాలయంలో సీడీఎంపి, కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు పట్టణ ప్రణాళిక అధికారి, నీటిపారుదల, రెవెన్యూ శాఖల అధికారులతో ఎల్. ఆర్.ఎస్. దరఖాస్తుల పరిశీలన ప్రక్రియపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ లేఅవుట్ ప్లాట్ల క్రమబద్ధీకరణ కొరకు ప్రభుత్వం కల్పించిన ఎల్. ఆర్.ఎస్.-2020 లో వచ్చిన దరఖాస్తులను నిబంధనల ప్రకారం పరిశీలించి త్వరితగతిన పరిష్కరించే విధంగా వేగవంతం చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశం లోపట్టణ ప్రణాళిక అధికారి దినేష్, నీటిపారుదలశాఖ ఏ. ఈ. మహేష్, మేనేజర్ శ్రీధర్ రెడ్డి, ఆర్. వో శ్రీనివాస్, ఆర్.ఐ. వినయ్, వార్డు అధికారులు, బిల్ కలెక్టర్లు తదితరులు ఉన్నారు.



గ్రామానికి చెందిన ఊరే ఆంజనే యులు గొర్రెలను మేపడం కోసం గత ఐదు నెలల క్రితం చింతపల్లి మండలానికి వలస వచ్చారు. చింత పల్లి మండలం సాయిరెడ్డిగూడెం గ్రామ శివారులో గల కాటేపాల మధుకర్ రెడ్డి పత్తి పొలంలో ఉన్నారు. భార్య భర్తల మధ్య కలహా లతో చెట్టుకు తాడుతో ఉరివేసుకొని చనిపోగా తేదీ 24-తెల్లవారుజామున 4 గంటల సమయంలో గమనించిన భార్య బాలమ్మ. సోమవారం బాలమ్మ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు చింతపల్లి పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ బి. యాదయ్య తెలిపారు.

కుటుంబ కలహాలతో

ఉరివేసుకుని వ్యక్తి ఆత్మహత్య

చింతపల్లి, సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 24: కుటుంబ కలహాలతో మనస్థాపాని గురై చెట్టుకు ఉరివేసుకొని వ్యక్తి ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన చింతపల్లి మండల పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కొల్లాపూర్ మండలం మొదరబండ గ్రామానికి చెందిన దాసరి బయన్న 23 భార్య బాలమ్మ వృత్తి గొర్రెల కాపరి. అదే

స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ గారికి ఘన స్వాగతం

శాలువా వేసి స్వాగతించిన మాజీ ఎంపీటిసి కొమ్ము కృష్ణ



(నందిగామ సూర్య న్యూస్ ఫిబ్రవరి 24) కొత్తూరు మండలం పెంజర్లలో 80 ఏళ్ల నాటి స్వయంభు శ్రీ అనంత పద్మనాభస్వామి ఆలయ పునర్నిర్మాణం సందర్భంగా ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ గారికి నందిగామ మండల కేంద్రానికి చెందిన తాజా మాజీ ఎంపీటిసి, జిల్లా

ఎంపీటిసీల సంఘం మాజీ అధ్యక్షుడు కొమ్ము కృష్ణ ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా కొమ్ము కృష్ణ స్పీకర్ శాలువా వేసి సన్మానించి ఆహ్వానం పలికారు. షాద్నగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో నందిగామ, కొత్తూరు ఉమ్మడి మండలాలకు చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు ఉన్నారు